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Про погодження заняття вакантної посади  

головного спеціаліста відділу виплат  

управління соціального захисту  

населення Знам'янського міськвиконкому 

 

            У зв’язку з виробничою необхідністю та значним збільшенням навантаження на 

спеціалістів управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому, з 

метою забезпечення реалізації покладених на управління завдань, своєчасного призначення 

допомоги тим, хто її потребує, якісної і своєчасної підготовки виплатних документів, 

враховуючи доповідну записку начальника управління соціального захисту населення 

Знам’янського міськвиконкому від 30.03.2015 року № 597, п. 20 обласного Плану заходів на 

2015 рік щодо наповнення місцевих бюджетів, економного і раціонального використання 

бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни, затвердженого 

розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 20.02.2015 року 

№ 65-р, та те, що відповідно до п. 2 рішення міськвиконкому від 27.03.2014 року № 113 «Про 

затвердження плану заходів щодо економного  та раціонального використання коштів 

міського бюджету» в управлінні тимчасово вільні 1,5 посади в подальшому не будуть 

займатися, що призведе до економії коштів на оплату праці до кінця поточного року, 

керуючись п.5 ст. 40 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий 

комітет міської ради  
 

В И Р І Ш И В: 
 

1. Погодити заняття вакантної посади головного спеціаліста відділу виплат 

управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому. 

2. Відповідальність за виконання даного рішення покласти на начальника управління 

соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому Волошину А.М. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами 

(секретаря) міськвиконкому Меренкову Л.І.  

 

 

 

 

Міський голова                                                                 І.Крижановський 


